

**New Jersey Turnpike Authority
Engineering Department
Multi-Project Solicitation**

**Order for Professional Services No. T4039
Supervision of Construction Services for
Contract No. T200.711
Roadway Resurfacing, Milepost 0 to 83, Section 2 (2023)
And
Order for Professional Services No. P4040
Supervision of Construction Services for
Contract No. P200.712
Roadway Resurfacing, Milepost 0 to 126, Section 4 (2023)**

**Responses to Inquiries
Request for Technical & Fee Proposals**

1. **Inquiry:** The letter and RFP state the submission date is October 25, 2022 at 10:00 a.m. However, the RFP states the submission date is October 27, 2022. Please provide clarification.

Response: Technical Proposals and sealed Fee Proposals are due no later than 10:00 a.m. on October 27, 2022.

2. **Inquiry:** Will the Authority be providing an anticipated schedule for the work?

Response: No schedule will be provided.

3. **Inquiry:** The RFP is requesting the Workload Disclosure form as one of the required forms. This form is usually not required in this phase of procurement and it is also not one of the rating factors. Please confirm this form is required.

Response: No, this form is not required.

4. **Inquiry:** Please provide clarification regarding the page limitations for this Technical Proposal; the letter of interest and resumes. Also, are resumes to be one or maximum two pages?

Reponses: Technical Proposals are limited to a total of twelve (12) single-sided, letter sized pages comprised of the following: **Technical Proposal**, not to exceed (five) pages, **Resumes**, a maximum of seven (7), each of which shall be one (1) page.